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H A T Á R O Z A T 

 

A BÁCS-INERT Kft. (székhely: 6000 Kecskemét, Jókai u. 40., KÜJ: 103 459 044, KTJ: 

100 949 293) által 2016. június 14-én – a Kecskemét, Klebelsberg Kuno u. 15/A. szám 

(0681/7 hrsz.) alatti ingatlanon tervezett inert hulladékok hasznosítása tárgyában – benyújtott 

előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, hogy a tervezett tevékenység, mely a 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 107/a. pontja – ”Nem veszélyes 

hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól” – szerint minősül, nem feltételezhető 

jelentős környezeti hatás, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezeti 

hatásvizsgálatot végezni. 
 

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet 

védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja 

szerint, a tevékenység csak hulladékgazdálkodási engedély és zajkibocsátási határérték 

birtokában kezdhetik meg. 

 

Szakkérdés vizsgálata: 

 

1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település- 

egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín 

alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát 

befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított 

védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal 

kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra 

szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően: 

 

1.1. A tervezett bővítés megvalósítása közegészségügyi szempontból nem igényli 

további vizsgálat (hatásvizsgálat) lefolytatását. 

1.2. A megvalósítás és az üzemeltetés során az alábbi feltételek betartása indokolt: 

 A létesítés és az üzemelés során a veszélyes anyagokkal és keverékekkel 

végzett tevékenységet úgy kell végezni, hogy azok a biztonságot, az 

egészséget, illetve a testi épséget ne veszélyeztessék, a környezetet ne 

szennyezhessék, károsíthassák. 
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 A hulladék kezelési technológia üzemeltetése (homlokrakodó, törőgép, rosta) 

nem járhat a környezeti levegő olyan mértékű terhelésével, amely 

légszennyezettséget okoz. 

 Az építési és bontási hulladék szilárd anyag kiporzását nedvesítéssel 

csökkenteni kell. 

 Az üzemelésből származó zaj nem okozhat egészségügyi határértéket 

meghaladó zajterhelést a védendő homlokzatoknál.  

 

2. kulturális örökség (nyilvántartott műemléki értékek, műemlékek, műemléki területek 

védelme, nyilvántartott régészeti lelőhelyek, régészeti védőövezetek) védelmére 

kiterjedően: 

 

 Tekintettel arra, hogy a tervezett beruházás hatóságom jelenlegi adatai szerint védett 

vagy nyilvántartott örökségi elemet nem érint, a határozat kiadásával kapcsolatban 

örökségvédelmi szempontú feltétel közlése szükségtelen. 

 

3. növény- és talajvédelmi szakkérdésben, így különösen a termőföldre gyakorolt hatások 

vizsgálata: 

 

 Az előzetes vizsgálati dokumentációt talajvédelmi szempontból elfogadom. 

 

* 

 

Szakhatóság állásfoglalása: 

 

Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 

Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/5251-1/2016. ált. számú állásfoglalása: 

 

„BÁCS-INERT Kft. (6000 Kecskemét, Jókai u. 40.) a Kecskemét, Klebelsberg Kunó u. 15/A. 

(0681/7 hrsz.) alatti ingatlanon tervezett inert hulladékok hasznosítása tárgyában benyújtott 

előzetes vizsgálati tervdokumentáció elfogadásához  

 

az alábbi előírásokkal, feltételekkel hozzájárulok: 

 

Előírások, feltételek: 

 

1. A tevékenységgel nem okozhatják a felszín alatti víz (B) szennyezettségi határértéknél 

kedvezőtlenebb állapotát.  

2. A tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok 

keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi 

megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel folytatható.  

3. A szippantott szennyvizet csak engedéllyel rendelkező leürítő telepre szabad szállítani. Az 

elszállítást igazoló bizonylatokat meg kell őrizni és ellenőrzéskor fel kell tudni mutatni. 

 

Megállapítom továbbá, hogy a tevékenység vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból nem 

jelent olyan hatást. amely miatt környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása válna 

szükségessé. 

 

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 
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A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni a közigazgatási hatósági eljárás és 

szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 44. § (9) bekezdése alapján 

csak az I. fokú határozat, illetve az I. fokú eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott 

fellebbezésben lehet.” 

 

* 

 

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi és 

Természetvédelmi Főfelügyelőséghez címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz, 

mint elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó 

fellebbezésnek van helye. 

 

A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett  

szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125 000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal 

10028007-00335663-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlára kell átutalni, és a díj 

megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A 

befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát. 

 

A kérelmező az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási 

költség nem merült fel. 

 

 I N D O K O L Á S 

 

A Bács-Inert Kft. a Szőke és Társa Környezetvédelmi Tervező és Tanácsadó Bt. (2143 

Kistarcsa, Terézia u. 9.) által elkészített, a Kecskemét, Klebelsberg Kuno u. 15/A. szám 

(0681/7 hrsz.) alatti ingatlanon tervezett inert hulladékok hasznosítására vonatkozó – a 

környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) szerinti – előzetes vizsgálati 

dokumentációt nyújtott be a hatóságunkra és kérte az eljárás lefolytatását.  

 

A benyújtott dokumentáció anyaga levegő- és zajvédelmi és hulladékgazdálkodási 

szempontból hiányos volt, ezért hatóságunk CSZ/01/11219-11/2016. számú végzésében 

tényállás tisztázásra hívta fel a Kft-t, melyet az ügyfél 2016. augusztus 23-án teljesített. 

 

A Kft. a 2016. augusztus 23-án érkezett kiegészítésében a 17 05 06 azonosító kódú 

hulladék (kotrási meddő, amely különbözik a 17 05 05-től) telephelyen történő 

hasznosítására irányuló kérelmét visszavonta.  

 

A kiegészített dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak. 

 

Az engedélyes adatai: 

Neve:     Bács-Inert Kft. 

Székhely:    6000 Kecskemét, Jókai u. 40. 

Adószám:   25435564-2-03 

Cégjegyzékszám:  Cg. 03-09-129219 

KÜJ:    103 459 044 

Telephely:    Kecskemét, Klébelsberg Kunó u. 15/A., 0681/7 hrsz. 

KTJ:    100 949 293 
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Az előzetes vizsgálati dokumentáció témafelelős készítője:  

Neve:     Szőke és Társa Környezetvédelmi Tervező és Tanácsadó Bt. 

Székhelye:    2143 Kistarcsa, Terézia u. 9. 

Tervező:   Szőke Károly – okl. bányamérnök, okl. környezetvédelmi 

szakértő 

Bruckner Attila – okl. táj- és kertépítész mérnök 

 

Telephely tervezett inert hulladék hasznosítási kapacitás:       150.000 t/év 

 

Tervezett tevékenység 

A Kft. a Kecskemét, Klebelsberg Kunó u. 15/A. szám (0681/7 hrsz.) telephelyen inert 

hulladékhasznosítási tevékenység végzését tervezi. A kezelésre átvett építési-bontási hulladék 

150.000 t/év. A törés, darálás, majd ezt követően különböző frakciókra történő osztályozás 

utáni felhasználással az inert hulladékok hasznosítása valósul meg. A Kft. ezen hulladékokat 

megfelelő frakcióra történő darálással és osztályozással kívánja felhasználni, illetve 

alapanyagként építőipari, útépítő cégek felé értékesíteni. 

 

Beszállítás 

Az építési-bontási hulladékok telephelyre történő beszállítását nem a Kft. végzi, azt érvényes 

engedéllyel rendelkező hulladékszállító cégek fogják végezni. A beszállítandó építési-bontási 

hulladékok tömegének meghatározása a telephelyen lévő hídmérlegen történik. 

 

Betárolás 

A ingatlan teljes területe 4 ha 8912 m
2
, melyből a tevékenységgel érintett bérelt terület 

nagysága 1 ha 6308 m
2
. A bérelt telephely kerítéssel körbekerített, betonozott, illetve zúzott 

köves felülettel ellátott. A tevékenységhez irodakonténer, szociális konténer, illetve étkező és 

öltöző konténer került letelepítésre. A beszállított, hasznosításra váró hulladékok kezelés 

előtti deponálása, valamint a kezelés 2.950 m
2
 nagyságú betonozott területen történik. A 

telephelyen egyidejűleg tárolható hulladék mennyisége a 2.950 m
2
 nagyságú betonozott 

manipulációs téren 4.000 tonna. A hasznosítás során keletkezett alapanyagok az 1.300 m
2
, 

illetve az 550 m
2
 nagyságú területen kerülnek tárolásra a kiszállításig (a tárolható mennyiség 

kb. 2.600 tonna).  

 

Inert hulladék hasznosítása 

Kezelés során a hulladékok előkezelése és hasznosítása történik, a törő berendezéssel való 

aprítással, majd szelektálással. A kezelés, az inert hulladék megfelelő frakcióméretre való 

törését, majd osztályozását jelenti, mely során keletkező késztermék műszaki szempontból 

alkalmas lesz alapozási, területfeltöltési, útalap építési tevékenységekre.  

Az épületek bontásából, útbontásokból, térbeton bontásokból származó tiszta, 

szennyeződésmentes beton, illetve vasbeton deponálása a törőgép mellé történik, innen 

előválogatás nélkül homlokrakodóval adagolják a törőgépbe. A beton, tégla, cserép és 

kerámia frakciókból álló hulladék előválogatás után fajtánként szétválasztva külön-külön 

depóra kerül, míg a nem hasznosítható hulladékok elszállításra kerülnek.  

A letört anyag fajtánként és frakciónként kerülnek deponálásra a kezelés helyén, majd 

értékesítésre. 

A vasúti pálya kavicságya hasznosítása válogatással, osztályozással történik. A föld és kövek 

kezelése során a rostálással válogatják ki a tiszta föld mellett megtalálható egyéb idegen 

anyagokat.  

A kezelésre átvett építési-, bontási hulladékból kigyűjtött, hasznosításra alkalmatlan, vagy a 

telephelyen nem hasznosítható hulladékokat gyűjtést követően átadják arra engedéllyel 
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rendelkezőnek. A keletkezett hulladékot kijelölt helyen deponálják a többi hulladéktól, illetve 

készterméktől jól elkülönített módon, az elszállításig. 

A telephelyen belüli gépi anyagmozgatás homlokrakodóval történik. 

A telephelyen használt HARTL PC 1055 J pofástörő a Kft. tulajdonában van. 

A törőgép kapacitása: 150 t/h. 

 

A tevékenység a R. 3. sz. melléklet 107/a. pontja (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 

10 t/nap kapacitástól) szerint minősül, ezért a környezetvédelmi hatóság döntésétől függően 

környezeti hatásvizsgálat köteles. 

 

Telephelyen kezelni kívánt hulladékok: 

 

A 2012. évi CLXXXV. törvény 3. melléklet szerinti besorolású nem veszélyes hulladékkal 

kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenység: 

 

R5 Egyéb szervetlen anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a talaj 

hasznosítását eredményező talajtisztítást és a szervetlen építőanyagok 

újrafeldolgozását); 

 

Azonosító kód Megnevezés Mennyisége [t/év] 

17 01 01 beton 
 

17 01 02  tégla 

17 01 03 cserép és kerámia 

150.000 

17 01 07 
beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok 

keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól 

17 02 01 fa 

17 03 02 bitumen keverék, amely különbözik a 170301-től 

17 05 04 föld és kövek, amelyek különböznek a 170503-tól 

17 05 08 
vasúti pálya kavicságya, amely különbözik 170507-

től 

17 08 02 
gipsz alapú építőanyag, amely különbözik a 

170801-től 

17 09 04 
kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 

170901, 170902 és 170903-tól 
 

 

A környezetvédelmi hatóság a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános 

szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján a 

hatásterületen élő ügyfeleket és az ügyfélnek minősülő szervezeteket az eljárás megindításáról 

hirdetményi úton értesítette. 

 

Hatóságunk a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a hivatalában és a honlapján közzétette az 

eljárás megindításáról szóló közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat – közhírré tétel 

céljából – megküldte a létesítmény helye szerinti önkormányzat jegyzőjének. A közlemény 

Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalban 2016. július 27. napjától 2016. 

augusztus 12. napjáig közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel – Kecskemét 

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal által 2016. augusztus 17-én megküldött 

tájékoztatás szerint – nem érkezett.  

 

* 
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Szakkérdések indokolása: 

 

1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása: 

 

A dokumentációban foglaltak alapján megállapítottam, hogy közegészségügyi szempontból 

nem indokolt a környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása. A szakmai álláspontomban 

megadott feltételek teljesítése esetén a beruházás megvalósításának közegészségügyi akadálya 

nincs.  

Az egészségkárosító kockázatok csökkentése érdekében az eljárást lezáró határozat 

kiadásához való szakmai álláspont feltételeként „az egészségügyi hatósági és igazgatási 

tevékenységről” szóló 1991. évi XI. törvény 3. § ac) pontjában, valamint a 4. § (1) bekezdés 

d) pontjában, „ a kémiai biztonságról” szóló 2000. évi XXV. törvény 20-21. § és 28-29. §-ban 

foglaltak alapján határoztam meg. 

 

Szakmai álláspontomat a Csongrád Megyei Kormányhivatal által a Bács-Kiskun Megyei és 

Békés Megyei Kormányhivatalokkal 2015. 09. 07. napján kötött CSB/01/9155-10/2015. 

ügyiratszámú együttműködési megállapodásra tekintettel „a környezetvédelmi és 

természetvédelmi, hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről” szóló 

71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdésében foglaltak alapján, és az 5. sz. 

melléklet I. táblázat B oszlopában meghatározott szakkérdésekre vonatkozóan, „a környezeti 

zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról” szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM 

rendeletben foglaltakra figyelemmel, az „Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi 

Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a 

gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről” szóló 323/2010. (XII. 27.) Korm. 

rendelet 4. § (2) bekezdésében és „a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a 

járási (fővárosi kerületi) hivatalokról” szóló 66/2015. (III.30.) Korm. rendelet 2. § (1) 

bekezdésében megállapított illetékességgel adtam ki. 

 

2. A kulturális örökségre (nyilvántartott műemléki értékek, műemlékek, műemléki területek 

védelme, nyilvántartott régészeti lelőhelyek, régészeti védőövezetek) gyakorolt hatások 

vizsgálatának indokolása: 

 

Hatóságom illetékességét „a régészeti örökség és a műemléki érték védelmével kapcsolatos 

szabályokról” szóló 39/2015. (III. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 1. 

mellékletének 2. pontja állapítja meg. 

A régészeti örökségvédelmi szakkérdést „a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és 

igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről” szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 

28. § (1) bekezdés, illetve 5. melléklet I. táblázatban foglaltak alapján vizsgáltam, 

eljárásomban a Korm. rendelet 64. §-ban felsorolt szempontokat vettem figyelembe.  

 

3. A termőföld mennyiségi védelmének követelményei vizsgálatának indokolása: 

 

Hatóságom hatáskörét a 68/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 18. § (1) bekezdés állapítja meg. A 

talajvédelmi szakkérdésben történő megkeresést a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) 

bekezdése, valamint az 5. melléklet I. táblázat B oszlopa tartalmazza. 

 

* 
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A szakhatóságot a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat 

ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (3) bekezdése 

alapján kerestem meg 2016. július 22-én. 

 

A szakhatóság állásfoglalását a rendelkező részben előírtam.  

 

A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 

Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása: 
 

”Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (6721 

Szeged, Felső-Tisza part 17.) 110994-1-4/2016. számon, 2016. július 25. napján érkezett 

levelében a BÁCS-INERT Kft. (6000 Kecskemét, Jókai u. 40.) a Kecskemét, Klebelsberg Kunó 

u. 15/A. (0681/7 hrsz.) alatti ingatlanon tervezett inert hulladékok hasznosítása tárgyában 

benyújtott előzetes vizsgálati tervdokumentáció elfogadásához megkereste a Csongrád 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, mint I. fokú vízügyi és vízvédelmi hatóságot. 

 

Hatóságunk részére elektronikus úton rendelkezésre bocsátott tervdokumentáció alapján az 

alábbiakat állapítottam meg: 

 

A tevékenység - a rendelkező részben megadott feltételek betartásával - megfelel a vízügyi 

hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak, vízgazdálkodási és vízvédelmi érdeket 

nem sért. 

 

A BÁCS-INERT Kft., a Kecskemét, Klebelsberg Kunó u. 15/A., 0681/7 hrsz.-ú telephelyén 

tevékenysége során inert építési-bontási hulladékok felhasználását, kezelését tervezi. A Kft. 

ezen hulladékokat frakciókra történő darálással, osztályozással kívánja felhasználni, valamint 

alapanyagként építőipari és útépítő cégek részére értékesíteni. A telephely körbekerített, 

betonozott, illetve zúzott köves felülettel ellátott. A tevékenységhez irodakonténer, szociális 

konténer, valamint étkező és öltöző konténer került letelepítésre.  

A vízigények biztosítása ivóvízhálózatról megoldott. Száraz, meleg, csapadékmentes 

időszakban a munkaterületet és környékét vízpermetezéssel kívánják locsolni, a kiporzás 

csökkentése miatt. A szociális vízfelhasználásból származó szennyvíz elhelyezése zárt 

szennyvíztárolóba történik. A telephelyre hulló csapadékvíz a burkolatlan területeken 

elszikkad. Szennyezett csapadékvíz nem keletkezik. 

 

A telephelyen végzett tevékenység vízbázisvédelmi érdeket nem sért, az érintett ingatlan 

elhelyezkedése következtében a tervezett tevékenység árvíz, jég levonulását, mederfenntartási 

munkálatokat nem akadályozza. 

 

Feltételeimet a felszín alatti- és felszíni víz védelme érdekében írtam elő. A (B) szennyezettségi 

határértéket a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg. 

 

A tevékenység a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) a) bekezdés értelmében a 

tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok 

keletkezéséhez vezető anyagok használata illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző 

intézkedéssel, és - az engedélyezhető közvetlen bevezetések kivételével - műszaki védelemmel 

folytatható. 
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A fentek figyelembevételével megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység - a hatáskörömet 

érintő szakkérdések tekintetében - nem okoz jelentős környezeti hatást, ezért a tevékenység 

végzéséhez környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges. 

 

A vízgazdálkodásról alkotott 1995. évi LVII. törvény 33/B. § (1) bekezdés alapján hatóságom 

szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított 21 napon belül 

köteles megadni. 

A kérelem 2016. július 25. napján érkezett a hatóságra, melyre szakhatósági állásfoglalását a 

21 napos ügyintézési határidőn belül adta ki. 

 

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét a Ket. 44. § (9) bekezdése 

zárja ki.  

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat 

ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormány rendelet 2. melléklet 11. pontja 

állapította meg. 

 

Szakhatósági állásfoglalásomat a 71/2015. (III. 31.) Korm. rendelet 5. sz. melléklet II. 

táblázat 3. pontja alapján, az ott meghatározott szakkérdésekre kiterjedően, a hatályos 

jogszabályok figyelembe vételével adtam ki. 

 

Kérem a Tisztelt Eljáró Hatóságot, hogy a Ket. 78. § (1) bekezdésére figyelemmel az érdemi 

határozatot szíveskedjen részemre megküldeni.” 

 

* 

 

Várható környezeti hatások 

 

Hulladékgazdálkodás 

A kezelésre beszállított inert és föld hulladék, illetve a telephelyen kezelt anyag tárolása 

betonozott, illetve zúzott köves felülettel ellátott területen, depóniákban történik. 

A telephelyen egyidejűleg tárolható hulladék mennyisége a 2.950 m
2
 nagyságú betonozott 

manipulációs téren 4.000 tonna. A hasznosítás során keletkezett alapanyagok az 1.300 m
2
, 

illetve az 550 m
2
 nagyságú területen kerülnek tárolásra a kiszállításig (a tárolható mennyiség 

kb. 2.600 tonna). 

Az inert hulladék kezelése során keletkező másodlagos hulladékokat kiválogatást követően 

konténerben tervezik gyűjteni kezelőnek történő átadásig. 

A telephelyen hasznosított építési-bontási és föld anyagot az építőiparban, útépítéseknél, 

építmények ágyazati anyagaként, feltöltésekhez, rekultivációkhoz használják fel. 

 

Levegőtisztaság-védelem 

A telephelyen a teljes kezelési kapacitás során várható tehergépjármű forgalom 30 db/nap. A 

dokumentáció szerint a tervezett hulladékhasznosítási tevékenység üzemeltetésével 

bejelentés-köteles légszennyező pontforrás nem létesül. A törőberendezést üzemeltető 

dízelmotor üzemanyag felhasználása kb. 12 kg/h. 

A hulladékok rakodása minimális porkibocsátással jár, mivel a nagy darabos beton, aszfalt 

hulladékok kiporzása minimális mértékű. Por emisszióval a gépjárművek telephelyen belüli 

mozgásából, a hulladék-törésből és a hasznosított anyagdepóniákból lehet számítani. A 

ledarált anyag osztályozásakor több szemcseméretű frakció keletkezik. 
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A törőgép permetező egységgel van felszerelve, ami törés közben vízzel permetezi az 

anyagot, majd törés után a megtört, deponált anyagot is szükség esetén kézi erővel, 

vízpermettel nedvesítik. 

A hulladékok aprítása során fellépő levegőszennyezés hatásterülete a legközelebbi lakott 

területeket nem érinti. 

 

Zaj- és rezgésvédelem 

A telepítési területet északról Gip, keletről Gksz, délről vasútvonal, nyugatról pedig véderdő 

besorolású terület határolja. 

Az inert hulladék beszállítás, a 44. számú főút irányából, a Mészöly Gyula úton történik. A 

legközelebbi védendő lakóépületek a kőtörőtől kb. 220 m-re lévő Jelky u. 14. és a 

Klebelsberg Kunó u. 42. hrsz. alatt találhatók. 

A telephely domináns zajforrása a HARTL PC 1055 pofás törőgép, mely nem állandó 

telepítésű berendezés, hanem a telephely DK-i részén kialakított 2.950 m
2
 területű beton 

térburkolattal ellátott kezelőtéren az elhelyezését, az igényeknek megfelelően változtathatják. 

A telephelyen kívül, egyéb külső helyszíneken az engedélyezett tevékenység végzése nem 

tervezett. 

A hulladékhasznosító tevékenységet csak a nappali időszakban végzik. Az előzetes vizsgálati 

dokumentáció alapján megállapítható, hogy a telephelyen folytatott tevékenység okozta 

zajterhelés a legközelebbi védendő ingatlanoknál határérték alatti, ugyanakkor a zajvédelmi 

közvetlen hatásterületen védendő épületek lesznek, ezért a környezeti zaj és rezgés elleni 

védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésének 

hatálya alá tartozik, és zajkibocsátási határérték kérelmet kell benyújtani hatóságunkra. 

 

Természetvédelem 

A Kecskemét 0681/7 hrsz. alatti ingatlanon lévő telephely nem érint védett természeti 

területet, Natura 2000 területet.  

 

Földtani közeg védelem 
A tervezett tevékenységhez kapcsolódóan a tárgyi telephelyen új létesítmény nem kerül 

telepítésre. A bérelt telephely a tevékenységre alkalmas, kerítéssel körbekerített, betonozott, 

illetve zúzott köves felülettel ellátott. A tevékenységhez iroda-, szociális-, illetve étkező- és öltöző 

konténer került letelepítésre. 

A telep vízigénye vezetékes vízhálózatról biztosított. A telepen képződő kommunális szennyvizet 

zárt rendszerű szennyvíztárolóba vezetik, majd engedéllyel rendelkező szennyvíztelepre szállítják 

ártalmatlanítás céljából. A telephelyi tevékenység során technológiai eredetű szennyvíz nem 

képződik, mivel a porcsökkentés érdekében alkalomszerűen felhasznált víz (vízpermetezés) 

beépül az anyagba, illetve elpárolog. A telepen képződő tiszta csapadékvíz az ingatlan burkolatlan 

területein elszikkad. Szennyezett csapadékvíz nem keletkezik. Fentiek alapján megállapítható, 

hogy normál üzemmód esetén a talajba történő szennyező anyag kibocsátással nem kell 

számolni. A tevékenység elsősorban a földtani közeg fizikai tulajdonságait érinti. A 

munkagépek, szállítójárművek taposó hatása a talaj fizikai tulajdonságaiban idéz elő lokális 

jellegű változást (talajszerkezet változás, tömörödés).  

A talaj szennyeződése havária (munkagépek, szállítójárművek meghibásodása esetén 

üzemanyag, hidraulikaolaj, kenőzsír elcsepegése, elfolyása) esetén következhet be. Esetleges 

havária esetén, a szennyező anyag felitatásával, a szennyezett föld összegyűjtésével, majd 

veszélyes hulladékként történő elszállításával, a szennyeződés gyorsan lokalizálható, a 

környezetszennyezés minimalizálható. A havária esetek elkerülése azonban az üzemelési 

utasítások betartásával, a munkagépek és szállítójárművek megfelelő karbantartásával 

biztosítható. 
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A létesítmény teljes felszámolása esetén biztosítani kell, hogy a helyszínen a környezetre 

ártalmas anyagok, így a környezetre gyakorolt negatív hatás ne maradjon vissza. A 

tevékenység felhagyását követően, a bontási tevékenységet a mindenkor érvényes, vonatkozó 

jogszabályoknak megfelelően kell végezni. Felhagyást követően, fontos a terület 

rekultivációja, tájbeillesztése, új hasznosítási mód keresése. 

A fentiek alapján megállapítható, hogy a tervezett beruházás nem gyakorol jelentős mértékű 

kedvezőtlen hatást, a korszerű, környezettudatos műszaki megoldásoknak köszönhetően, a 

földtani közegben tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be. 

 

Hivatalunk 2016. július 22-én – figyelemmel a Rendelet 1. § (6b) és (6c) bekezdésére – 

belföldi jogsegély keretében megkereste a tevékenység telepítési helye szerinti település 

jegyzőjét. Kecskemét megyei Jogú Város Jegyzője a megkeresésre 20246-2/2016. számon 

megküldte hatóságunknak a településrendezési eszközök ingatlanra vonatkozó előírásának 

elérési útvonalát valamint, a hatályos szabályozási tervlapot és jelmagyarázatát: 

 

„• A 0681/7 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan, Kecskemét Megyei Jogú Város Helyi Építési 

Szabályzat és Szabályozási tervének jóváhagyásáról szóló 33/2015. (XII. 17.) sz. 

(továbbiakban HÉSZ) rendelet teljes terjedelmében a http://kecskemet.hu/ honlapon érhető el: 

Önkormányzat/ Közgyűlés/ Rendeletek egységes szerkezetben/ 2015/ Kecskemét Megyei Jogú 

Város Helyi Építési Szabályzatáról 

 

• Kecskemét Megyei Jogú Város 2016. januártól hatályos Településrendezési terve a 

http://kecskemet.hu/ honlapon érhető el: Önkormányzat/ Városfejlesztés/ Városrendezés/ 

Hatályos Terv/ Helyi Építési Szabályzat. Szerkezeti terv. Szabályozási tervlapok” 

 

A Jegyző a 20246-2/2016. számú nyilatkozatában az alábbiakat állapította meg: 

 

 „Tájékoztatom, hogy a HÉSZ 31. § (1) bekezdése szerint, „válogatómű és egyéb a szilárd 

hulladéklerakó megfelelő üzemeltetéséhez kapcsolódó hulladékkezelő létesítmény csak a 

regionális szilárdhulladéklerakó telep területén létesíthető. Hulladékgyűjtő udvar, 

komposztáló telep, nem veszélyes építési-bontási hulladék feldolgozó gép különleges 

hulladékkezelési, vagy kereskedelmi, szolgáltató és ipari gazdasági terület övezetben 

helyezhető el.” 

 

A 0681/7 hrsz. ingatlan Gksz jelű gazdasági kereskedelmi, szolgáltató övezetbe tartozik, így a 

az inert hulladékhasznosító telep létesítése a telken a rendezési tervvel összhangban van. 

 

A tájékoztatásom nem tartalmazza az ingatlan beépítésének teljes körű vizsgálatát, a 

szükséges létesítési jóváhagyást nem helyettesíti.” 

 

A Jegyző természetvédelmi szempontból a tervezett beruházás ellen kifogást nem emelt. 

 

A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hivatalunk megállapította, hogy a 

Bács-Inert Kft. Kecskemét, Klébelsberg Kunó u. 15/A., 0681/7 hrsz. alatti ingatlanon 

folytatni tervezett hulladékgazdálkodási (hasznosítás) tevékenység várhatóan nem okoz 

jelentős környezeti hatást földtani közeg-, levegő- zaj- és rezgésvédelmi, 

hulladékgazdálkodási, valamint táj- és természetvédelmi szempontból. 

 

A környezetvédelmi hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető 

jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem 
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tartozik, tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a R. 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet 

védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja 

szerint a tervezett tevékenység milyen egyéb engedély birtokában kezdhető meg. 

 

A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam.  

 

A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell előterjeszteni, 

amely a megtámadott döntést hozta. 

 

Hivatalunk jelen határozatot az 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése értelében – 

jogerőre emelkedésre tekintet nélkül hivatalában, honlapján és a központi rendszeren 

(www.magyarorszag.hu) – nyilvánosan közzéteszi. 

 

A környezetvédelmi hatóság a tárgyi eljárásban CSZ/01/11219-2/2016. számú határozatával 

függő hatályú döntést hozott, amely döntés jelen határozatra tekintettel nem emelkedik 

jogerőre. 

 

Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2016. szeptember 13. 

 

Hatóságunk a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az 

eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat Jegyzőjének, aki 

gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről. 

 

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági 

eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: 

FM rendelet) 1. számú mellékletének I/35. pontja alapján határoztam meg. 

  

A jogorvoslati eljárási díját a FM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján állapítottam meg.  

 

A környezetvédelmi hatóság hatáskörét a R. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a 71/2015. (III. 

30.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése állapítja meg. 

 

S z e g e d, 2016. szeptember 9. 

 

 

 

 Dr. Juhász Tünde 

 kormánymegbízott nevében és megbízásából: 

 

 

 Dr. Mader Balázs 

 főosztályvezető-helyettes 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.magyarorszag.hu/
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Kapják: 

 

1. BÁCS-INERT Kft. (6000 Kecskemét, Jókai u. 40.)                                                           tv. 

2. Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály  

(6000 Kecskemét, Nagykőrösi u. 32.)                                                                            HKP  

3. BKMKH Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény- és Talajvédelmi Főosztály Növény- és 

Talajvédelmi Osztály (6000 Kecskemét, Halasi út 36.)                                                 HKP                               

4. BKMKH Kecskeméti Járási Hivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály  

(6000 Kecskemét, Széchenyi krt. 12.)                                                                            HKP 

5. Kecskemét Megyei Jogú Város Jegyzője  

(6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) – kifüggesztésre, külön levéllel                                     tv. 

6. Csongrád Megyei Katasztrófavédelemi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 

Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály (6721 Szeged, Felső-Tisza part 17.) 

7. Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

 (6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.) – tájékoztatásul  HKP 

8. Hatósági nyilvántartás 

9. Irattár 

 


